



8 Марта

В преддверии Дня женщин Министр связи и информатизации Сергей Попков направил поздравительную телеграмму.

"Самый нежный и прекрасный день в году – 8 Марта. Начало весны, начало жизни в природе, первое тепло. Пусть это тепло поселятся в ваших домах и душах. Пусть красота природы вас вдохновляет. Пусть благополучие станет вашим постоянным спутником, жизненная дорога будет ровной и беспечальной", - говорится в телеграмме.

Глава ведомства пожелал крепкого здоровья, пожизненного счастья, цветущего настроения, неувядющей молодости, приятных запоминающихся сюрпризов и осуществления желаний.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/06-03-2017-1735>